

# **MUNKATERV**

**2017.**

**MŰVELŐDÉSI, SPORT- ÉS SZABADIDŐ  
KÖZPONT**

**Készítette: Nagyné Hajdu Erzsébet igazgató**

## TARTALOMJEGYZÉK

### 2016. ÉV ÉRTÉKELÉSE

1. Bevezető
2. Tartalmi tevékenység, szakmai munka
  - 2.1. Művelődési Központ
  - 2.2. Ambrus Mozgó
  - 2.3. Várhelyi Tábor
  - 2.4. Városi Sportcsarnok és Sporttelep
3. Média
4. Személyi feltételek
5. Együttműködés és kapcsolattartás
6. Rendezvények
  6. 1. Rendezvények 2016. januártól-decemberig
7. Csoportok, klubok, foglalkozások
8. Gazdálkodás

### TERVEK 2017. ÉVRE

1. Állagmegóvás, tárgyi feltételek javítása
2. Média
3. Rendezvények
  3. 1. Rendezvényeink a 2017-es évre
4. Összegzés

# 2016. ÉV ÉRTÉKELÉSE

## 1. Bevezető

A Művelődési, Sport- és Szabadidő Központ a Képviselő-testület által elfogadott Alapító okirattal, Szervezeti és Működési Szabályzattal, egyéb kötelező szabályzatokkal, munkaköri leírásokkal rendelkező, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. Négy szakfeladatot ellátó intézmény: Művelődési Központ, Ambrus Mozgó, Városi Sportcsarnok és Sporttelep, Várhelyi Tábor. A Képviselő-testület által elfogadott éves munkaterv alapján szervezi tevékenységét. A könyvelési, beszámoló-készítési tevékenységet Szeghalom Város Önkormányzat Intézményműködtető Központja látja el.

Intézményünk, mint Szeghalom Város Önkormányzatának kulturális és sport intézménye, a közösségi élet egyik fontos színtere, ezáltal hozzátartozik a város lakóközösségének mindennapi életéhez.

Szolgáltatásainkkal próbálunk esélyt teremteni a helyi lakosság részére a tanuláshoz, egészségük megőrzéséhez, illetve a kulturált szabadidő eltöltéséhez, szórakozáshoz.

## 2. Tartalmi tevékenység, szakmai munka

### 2.1. Művelődési Központ

November hónapban intézményünk az EFOP-3.3.2-16 - Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért pályázati felhívásra „A szeghalmi kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért” címmel nyújtott be pályázatot főpályázóként konzorciumban a Nagy Miklós Városi Könyvtár és Sárréti Közérdekű Muzeális Gyűjteménnyel. A projekt keretében megvalósítani tervezett foglalkozási formák: 1. Tildy Zoltán Általános Iskola és AMI - Felső tagozat: Főpályázóval - Heti szakkör, témahét, témanap; Konzorciumi partnerrel – témanap, kulturális óra; 2. Tildy Zoltán Általános Iskola és AMI – Alsó tagozat: Főpályázóval - heti szakkör, témanap; Konzorciumi partnerrel – foglalkozássorozat, témanap, tábor, kulturális óra; 3. Péter András Gimnázium és Kollégium: témahét; 4. Gyulai Szakképző Centrum Szigeti Endre Szakképző Iskolája: témahét; 5. Szeghalmi Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde: Főpályázóval - havi szakkör, tábor; Konzorciumi partnerrel – foglalkozássorozat, tehetséggondozó kiscsoport; 6. Bucsai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és AMI - Kertészszigeti tagintézmény: Konzorciumi partnerrel – heti szakkör. Elnyerhető összeg: 25M Ft.

Az év folyamán a kulturális rendezvények számát növeltük és változatosabbá tettük. A szünetekben szervezett programjaink népszerűek, igénylik a gyermekek. A gyermek és felnőtt színházi előadások minden alkalommal teltházások. Az életében először árultunk saját gyermek színházbérletet, mely három előadásra szól. A kiállítások, előadások alkalmával lehetőséget biztosítottunk helyi és környékbeli amatőr képzőművészek, alternatív gyógyászok, gyűjtők bemutatkozására. Nagyon sikeresek a Dumaszínház előadásai, mindig teltházások, múlt évben járt nálunk Hadházi László és Kiss Ádám. A Munkaügyi Központ által nálunk megtartott tanfolyamok száma jelentősen csökkent.

Eszközkészletünket tovább bővítettük, a beszerzett eszközök nagymértékben segítik a szakmai munkát: laptop, nyomtató, fénykép nyomtató, 5 db sörpad garnitúra, 3 x 4,5 m-es sátor, monitor, tablet. Egy részét az érdekeltségnövelő támogatás keretösszegéből vásároltuk meg a felsorolt eszközöket.

A költségek csökkentése érdekében energiatakarékos izzókat használunk, ahol megoldható. Intézményünk technikai és irodai eszközökkel jól ellátott, mely nagymértékben megkönnyíti a szakmai munkát.

Szolgáltatásunkat az irányban is bővítettük, hogy a terembérlők, előadók részére vetítővászon és projektor mellett laptopot tudunk biztosítani.

Az intézményegység bevétele 2016 évben 6.540.713.-Ft. volt.

A Művelődési Központ fűtésrendszere, meleg víz ellátása, világításrendszere elavult. Az önkormányzat benyújtotta energetikai pályázatát a fűtésrendszer felújításához és a nyílászárók cseréjéhez.

Egy héten a látogatók száma az intézményegységben: 455 fő: jóga 20 fő, gymstick 20 fő, társastánc 40 fő, nyugdíjasklub 80 fő, nyugd.klub énekkar 10 fő, mazzorett 50 fő, kangoo 20 fő, jehovák 140 (2x70) fő, népdalkör 30, alkotókör 5 fő, fotókör 5 fő, mozi 15 fő

## **2.2. Ambrus Mozgó**

Laptopról és blu-ray HD projektorral tudjuk a vetítést megoldani, péntekenként 17.00 és 19.00 órákor. Sikeresek az iskola és ovi mozik, a tanévben kéthavonta vetítünk szervezeten a gyermekeknek. A filmek témájában, ha a lehetőségeink megengedik, igazodunk az igényekhez, az ünnepekhez, jeles napokhoz. A mozielőadások, filmek népszerűsítésére közösségi oldalt használunk, az információkat folyamatosan frissítjük.

2016-ban a moziból származó bevétel 1.014.991.- Ft. volt, a mozipresszó bérleti díjával együtt. A szünidei programok idején közel 120 gyermek látogatott el a moziba. Ingyenesen a Majálison, Gyermeknapon és a Boszorkányfesztivál idején vetítünk gyermekeknek, családoknak.

Kötelességnek érezzük fenntartani azt, amit Ambrus Imre és felesége, Nagy Krisztina ránk hagyott. Az Ambrus Mozgó révén hagyományos vetítést lehet biztosítani a helyieknek és a környékelieknek, Szeghalom ezzel is több.

## **2.3. Várhelyi Tábor**

A Várhelyi Tábor igen népszerű, vannak visszatérő és új táborozók is. Az oktatási intézmények erdei iskolát, óvodát, vállalkozások családi napot, csapatépítő tréninget szerveznek a táborban. Voltak edzőtáborok, vallási tábor, családi rendezvények is. Az edzőtáborok lakói a tábor mellett a Sportcsarnokot is használják edzéseik megtartására. A tábor egyre népszerűbb a vadászok és horgászok körében is.

A tábor rendelkezik labdarúgó pályával, strandröplabda pályával, streetball pályával. Nyitva tartása május 1-től szeptember 30-ig tart. Egyre nagyobb az igény az egész évi nyitva tartásra. Az igények koordinálását 1 fő szervező-koordinátor, a gondnoki-karbantartói feladatokat 1 fő a Munka Törvénykönyve szerint foglalkoztatott 2 fő közfoglalkoztatott segítségével látja el.

A Várhelyi Tábor népszerűsége egyre növekszik, így bevétele is: 2016 évben 4.199.917.-Ft. szálláshely-bevételt, ebből 168.600.-Ft. IFA bevételt ért el az intézményegység. A növekedés látszódik a 2015 évihez képest, amikor is a szálláshely-bevétel 3.807.852.-Ft., ebből az IFA bevétel 146.100.-Ft. volt.

A Várhelyi Táborban a vendégek, táborlakók részére évente 16 alkalommal tartunk településünk értékeinek megőrzésére irányuló bemutatót. Bemutató szervezetek, partnerek, akikkel az Önkormányzat együttműködési megállapodást kötött a következők: Szeghalmi Hagyományőr Egyesület, Fiatalok Közössége Szeghalomért Egyesület, Körös-Sárréti Hagyományőröző Íjász Egyesület, Rácz Ernő fafaragó népi iparművész.

A táborozók és strandolók körében népszerűek a kerékpárok (10 db), kajakok (3 db) és kenuk (5 db). Az önkormányzat műszaki munkatársai segítségével nyári időszakra úszóstéget helyezünk el a Sebes-Körösön a kajakok és kenuk számára, a stéget egy újabb elemmel bővítettük. Felújítottuk a 10 fős kisházakat: elektromos hálózat cseréje, festés, új polcok, 2 db fotelágy, elektromos radiátorokkal téliesítettük. A Tábor riasztórendszerét, elektromos energia ellátását bővítettük. Hogy védjük a pályázati pénzből megvásárolt három kiült, föléjük tetőt építettünk. Árammal ellátott szerszámtároló faházat építettünk, mely illik a már meglévő két kerékpár-, illetve kenu-, kajaktárolókhoz. Bojlereket, hűtőket, Stihl fűrész és ping-pong asztalt vásároltunk. A Tábor gyorsabb megközelítése érdekében robogót szereztünk be, mely a plakáthordásnál is nagy segítséget jelent.

#### **2.4. Városi Sportcsarnok és Sporttelep**

A Városi Sportcsarnok és Sporttelep alapfeladata Szeghalom minőségi verseny-, diák- és szabadidősportjának biztosítása. Kihasznáaltsága egész évben folyamatos, népszerűsége töretlen a civil szervezetek és a lakosság körében. Minden nap 7.00 órától 21.00 óráig, hétfőn és csütörtökön 21.30-ig tart nyitva.

A 2016 évben is legfontosabb feladatunk a versenysport edzéseihez a hely biztosítása volt. A Sportcsarnokot a legnagyobb óraszámban az SZNKC használja az edzéseire. A Szeghalmi FC utánpótlás csapatai az őszi-téli időszakban heti négy órában használják a termet. A Tenisz Egyesület tagjai is igénybe veszik a téli hónapokban. A Sportcsarnokban a fennmaradó esti órákban, mely egyre kevesebb a kézilabda edzések növekedése miatt, 19.30-tól 21.00, 21.30 óráig biztosítjuk az időt a város lakói számára amatőr sportolásra. Intézményünk szervezésében november 12. óta zajlik 7 csapat részvételével a Városi Kispályás Labdarúgó bajnokság.

Az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság támogatása civil szervezetek részére biztosítja, hogy a sportegyesületek, az amatőr sportolók igénybe vehessék a csarnokot. A Tankerület és a Gyulai Szakképzési Centrum megállapodás alapján, bérleti díj ellenében használja a

testnevelési órák megtartására. Mindkét középiskola a szalagavató ünnepségét évek óta a Sportcsarnokban tartja. Vannak záró bemutatók, kosárlabda torna, vállalkozások sportnapot tartanak a Csarnokban.

Az S'Gym Egyesület bérleti díj ellenében konditermet működtet a Sportcsarnok egyik helyiségében.

A Sporttelep életében rendkívül nagy jelentőségű két nyertes pályázat megvalósítása. Az Önkormányzat nyert pályázatot a FÚ1 pálya teljes felújítására: gyepszőnyeges élő fű, világítás, újkapuk, hálók. A budapesti illetőségű Everling Kft. mint kivitelező és az MLSZ mint irányító közreműködésével valósult meg a felújítás. A pálya birtokba adása 2016. szeptember 08-án történt meg.

A Szeghalmi Futball Club által nyert támogatásból valósult meg a 2-es pálya felújítása: kútfúrással, öntözőrendszer cseréjével, edzészintű világítással. Az FC a 2017 évtől edzéseit és meccseit az új pályákon tartja.

A beruházás megvalósítását követően az önkormányzat a salakpályát is felújította: új salakkal, szegélykövel látták el, kijavították az átvágásokat.

A Kispályás Labdarúgó Bajnokságot 7 csapattal indítottuk. Minden csapat kap oklevelet, I-III. helyezésig kupát valamint a legjobb játékos, kapus, gólkirály.

Az intézményegység bevétele 2016 évben 7.890.150-Ft. volt. Bevételeink az előirányzathoz képest megközelítően 1 millió forinttal volt kevesebb a Gazdálkodás című fejezetben felsorolt okok miatt.

Fontos az épületek állagmegóvása. A közmunkaprogramnak és a fenntartó segítségének köszönhetően a szükséges festési munkálatok mindhárom intézményegység épületeiben, az épületek környékén megtörténtek és történnek folyamatosan. Az SZNKC önzetlenül magára vállalta a Sportcsarnok belső felújítását: falak, nyílászárók festése. A nagyméretű védőháló egyikét is az egyesület vásárolta. A felújítás kiterjedt egy új kétszárnyas a küzdőtérre vezető ajtó beépítésére is, így a küzdőtér az öltözőktől sokkal praktikusabban megközelíthető. Ajtókeretet bontottak ki a folyosón, mely így sokkal járhatóbbá vált.

Mindkét egyesület köszönetet érdemel a sportpályák és a sportcsarnok fejlesztéséért tett munkájukért, hozzáállásukért.

Az intézményegység teljes területén a feladatokat három munkatárs látja el: takarítás, fűnyírás a két futballpálya területén, locsolás, karbantartás. A feladatok ellátásában segítséget jelentenek az Önkormányzat által hozzánk rendelt közmunkások is. A rendezvények, meccsek zavartalan lebonyolításához fontos szerepet játszanak a polgárőrök.

A Sportcsarnok épületében megjavítottuk a már több éve meghibásodott tűzjelző rendszert és bekapcsoltattuk a megyei katasztrófavédelmi rendszerbe, ezzel jogszabályi kötelezettségünknek tettünk eleget. Az intézményegységben beszereztünk 2 db kompresszort, 2 db fűnyírót, egy ping-pong asztalt, védőhálót, kézilabdakapukra hálót és

részben felújítottuk az eredményjelző készüléket. A futballpályákat, a környezetüket és a bejáratot térfigyelő kamerarendszerrel láttuk el. E rendszer kiépítésével a kültéri hangosítás vezetékének kiépítése is megtörtént.

### **3. Média**

Munkánkról elsősorban a Sárrét TV számol be. Minden rendezvényünkön megjelennek, azokról felvételt készítenek. Intézményünk tevékenységéről az év folyamán több újságcikk is megjelent a Békés Megyei Hírlapban. Működtetjük az intézmény információs oldalát ([www.szeghalmikultura.hu](http://www.szeghalmikultura.hu)). Két Facebook oldalt működtetünk, folyamatosan frissülő tartalommal. Manapság az információ átadás legpraktikusabb és legnépszerűbb formája. Az érdeklődők többsége innen értesül a várható eseményekről. Email-adatbázisunk egyre bővül, havi programjainkat, a soron következő rendezvényeket ezen a csatornán is hirdetjük. A Szuperinfó ingyen megjelenteti plakátjainkat, ezzel szponzorálja a helyi rendezvényeket.

### **4. Személyi feltételek**

Az intézmény jelenleg 9 fővel látja el feladatait: 2 fő szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkező szakalkalmazott, 1 fő kulturális szervező, aki szintén rendelkezik főiskolai diplomával, valamint ő a Mozi szakfeladat felelőse és a Várhelyi Tábor koordinátora is, 1 fő gazdasági ügyintéző, 3 fő takarító, 2 fő gondnok. Mindhárom telephelyen sok segítséget jelentenek az önkormányzat által hozzánk rendelt közmunka programban alkalmazott dolgozók.

A kulturális közfoglalkoztatás keretében 1 fő segíti a Művelődési Központ munkáját. Grafikus feladatokat lát el és mellette elvégzi a hangtechnika raktározási feladatait is. Saját ötleteit megvalósítva naprakészen elkészíti a programok, rendezvények szóróanyagát: plakátjait, facebook-os hirdetéseket, meghívókat. Tartja a kapcsolatot a Szuperinfóval. Nagymértékben hozzájárul ezzel a szakmai munka gördülékenységéhez.

### **5. Együttműködés és kapcsolattartás:**

Intézményünk nyitott minden kulturális kezdeményezésre, együttműködésre. Az intézmény hatékony működéséhez nélkülözhetetlen a más intézményekkel, szervezetekkel való jól működő kapcsolattartás. Megerősítettük és ápoljuk a meglévő kapcsolatokat, és újakat alakítottunk ki.

Napi munkakapcsolatban vagyunk minden kollégával minden intézményegységben. A kéthetente megtartott munkaértekezleteken megbeszéljük az aktuális feladatokat, problémákat, a terveket, az eredményeket, az idő beosztását.

Email-ben folyamatosan tájékoztatom a városvezetőket, az önkormányzati képviselőket, bizottsági tagokat az aktuális eseményekről, rendezvényekről.

Együttműködünk és jó kapcsolatot tartunk az óvodával, iskolákkal, a könyvtárral és múzeummal, a rendőrséggel, a katasztrófavédelemmel, a civil szervezetekkel, a Sárrét TV-

vel. A rendezvényeket összehangoljuk, látogatjuk egymás programjait. Kölsönösen keressük azokat a lehetőségeket, amelyekben egymás munkáját segíthetjük.

Jó kapcsolatot ápolunk a NMI Művelődési Intézet Nonprofit Kft.Nemzeti Közművelődési Intézet Békés Megyei Irodájával, a környező települések közművelődési intézményeivel, segítjük egymás programjait sátor, színpad, hangtechnika kölcsönadásával. Részt veszünk szakmai továbbképzéseken.

Jó a kapcsolatunk a vállalkozókkal, a Szeghalmi Polgárórség Közhasznú Szervezettel, a Tourinform Irodával.

## **6. Rendezvények**

A várost és környékét megmozgató nagyrendezvényeink a Majális és a Sárréti Boszorkányfesztivál. A Majális programjai voltak: XIII. Pörkölt- és Gulyásfőző verseny – házigazda: Kaszás Géza, kirakodóvásár - Jó ebédhez szól a nóta – Madarász Katalin - gyermekprogramok - kreatív foglalkozás, családi mozi – Mudfield Zenekar, Takács Csaba, Závodi Gábor - fáklyás felvonulás - Demjén Ferenc élő koncertje - Tűzshow - retro disco. A XI. Sárréti Boszorkányfesztivál programjai: kirakodóvásár, 3+2 Zenekar, Radics Gigi, retrodisco, arcfestés, dotto kisvonal, boszorkánypark, fesztiválfotózás, óriás csúszda, ugrálóvár, jó ebédhez szól a nóta, gyermek mozi, Kölyökszínpad, motorosok felvonulása, motoros ügyességi verseny, a helyi amatőr együtteseink bemutatkozása, Bojtorján, Happy Gang, Vastag Csaba és tűzijáték. A két nagyrendezvénynek több ezer látogatója volt. A Boszorkányfesztivál szervezésekor támogatókat kerestünk. A támogató vállalkozások logóit feltüntettük a rendezvény plakátjára. Több vállalkozás is élt ezzel a lehetőséggel.

Közreműködtünk az október 23-i városi ünnepség, valamint az adventi gyertyák gyújtásához kapcsolódó programok megszervezésében, lebonyolításában. Advent negyedik vasárnapján kirakodóvásárt szerveztünk, ezen a napon a látogatók száma megközelítette a 400 főt.

Előzetes felmérések után színházberlet-sorozatot indítottunk kisiskolások részére, a már bevált felnőtt berletek mintájára. Szeghalmon kívül jönnek gyermekek Füzesgyarmatról, Bucsáról és Dévaványáról is. A berlet első előadása a Budapest Táncszínházé volt, teltházzal.

Az ismeretszerző, amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységéhez intézményünk biztosít helyiséget és közreműködik abban, hogy a kiemelkedő tehetségű helyi alkotók közzismertté váljanak, részükre kiállítási lehetőséget teremtünk. 2016 évben Dr. Elek Attila helyi születésű reumatológus főorvos grafikai munkáiból, valamint Szatmári Sándor a Sárrét vasúttjáról készített fotóiból összeállított kiállítást tártuk a közönség elé. Harangozó Imre néprajzkutatónak adtunk lehetőséget gyűjteménye bemutatására.

Az oktatási intézmények bemutatókat, farsangot tartanak a Művelődési Központban. A Szigeti Endre Szakképző Iskola szalagavatóját tartotta a színházteremben. A gimnázium a Sportcsarnokban rendezi meg a nagy látogatói kört vonzó szalagavató ünnepségét.



Rendezvényeikhez minden segítséget megadunk. Rendszeressé vált intézményünkben a véradás a Vöröskereszt szervezésében évi 4-5 alkalommal.

Rendezvényeink szóróanyagát az intézményünkben kulturális közfoglalkoztatott kollégánk segítségével készítjük, nyomtatjuk, terjesztjük.

## **6. 1. Rendezvények 2016. januártól-decemberig:**

### **2016. január 18-26.**

A Magyar Kultúra Napjai Szeghalmon

január 18.: „Fellegajtó nyitogató... c. erdélyi néprajzi kiállítás megnyitója

január 22.: Magyar Kultúra Napja: Székely Est az Ismerős Arcok Zenekar és Simó József közreműködésével

január 23.: Gyermekprogram – kreatív foglalkozás és filmvetítés

január 26.: A Péter András Gimnázium bemutatkozó műsora

### **2016. január 26.**

Iskola mozi

### **2016. február 04.**

A Körúti Színház előadásai: „Lúdas Matyi” gyermekelőadás, „Spanyolul tudni kell” felnőtt előadás, főszerepben: Vándor Éva és Tahi-Tóth László

### **2016. február 06.**

Szeghalmi Disznótoros – Kolbásztöltő verseny – Pálinka- és Bormustra

### **2016. február 14.**

Egymilliárd nő ébredése – Egészségügyi szűrések, előadás és közös tánc az erőszak ellen

### **2015. március 10.**

Kiállítás a Rendőrség által meghirdetett közlekedési rajzpályázatra beérkezett rajzokból

### **2016. március 12.**

Mazsorett emlékverseny - Gyermekdélután - kreatív foglalkozás

### **2016. március 15-ig**

Minden hétvégén (szombat/vasárnap) 13.00 – 19.00 óra között zajlik a Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság a Sportcsarnokban, eredményhirdetés – díjkiosztás

### **2016. március 25.**

„... túl megy minden határon” Vujity Tvrtko előadása

### **2016. március 30 - április 1.**

Szünidei program: karaoke party, kreatív foglalkozás, filmvetítés

### **2016. április 21.**

A Körúti Színház előadásai: „Csipkerózsika” gyermekelőadás, „Maude és Harold” felnőtt előadás, főszerepben: Esztergályos Cecília

**2016. április 28.**

Kincses Zoltán: Nimród király c. könyvének bemutatója

**2016. április 30.**

SZEGHALMI MAJÁLIS – XIII. Pörkölt- és Gulyásfőző verseny

- Jó ebédhez szól a nóta – Madarász Katalin

- gyermekprogramok - kreatív foglalkozás

- zenekavalkád

- fáklyás felvonulás

- Demjén Ferenc élő koncertje

- retro disco

**2016. május 19.**

Dumasziínház – Közreműködik: Hadházi László

**2016. május 29.**

Városi Gyermeknap

A Csabai Színistúdió gyermekműsora

**2016. június 08.**

Íjász bemutató a Várhelyi Tábortban

Honvéd gyakorló pálya

**2016. június 15.**

Mozi a középiskolásoknak

**2016. július 04-07.**

Nemzetközi Alkotótábor

**2016. július 07.**

Kiállítás az alkotótáborban készült munkákból

**2016. július 09.**

LATINEST: Tátrai Tibor és Szűcs Antal Gábor szabadtéri koncertje

- táncbemutató, disco

**2016. július 18-22.**

Jobb agyféltekés rajztanfolyam gyermekeknek

**2016. július 23.**

Íjász bemutató a Várhelyi Tábortban

**2016. július 29.**

„125 éves a Sárrét vasútja” c. fotókiállítás megnyitója

**2016. augusztus 05-06.**

**XI. SÁRRÉTI BOSZORKÁNYFESZTIVÁL**

Másfél napos rendezvény – Radics Gigi, Vastag Csaba, Bojtorján Együttes koncertje

A Csabai Színistúdió műsora

Közlekedési ügyességi verseny

**2016. augusztus 28.**

Várhelyi Tábor: Íjász bemutató

**2016. október 11 - 2017. január 10.**

Felnőtt társastánc tanfolyam – 12 órá

**2016. október 12.**

A Budapest Táncszínház előadásai: Pinokkio – gyermekelőadás, Bolero és Sec – felnőtt előadás

**2016. október 19.**

Ifjúsági tréning

**2016. október 21.**

Nemzeti ünnep – a PAG és Kollégium diákjainak előadása

**2016. október 29.**

Elek Attila „Építészet művészete” c. grafikai kiállításának megnyitója

**2016. november 02. és 04**

Szünidei program: arcfestés, kreatív foglalkozás, filmvetítés

**2016. november 12 – 2017. március 04.**

2016/2017 évi Városi Teremlabdarúgó Bajnokság amatőr csapatok számára

**2016. november 18.**

Iskola mozi

**2016. november 18-20.**

Jobb agyféltekés rajztanfolyam felnőtteknek

**2016. november 24.**

DUMASZÍNHÁZ – Kiss Ádám önálló estje

**2016. november 26.**

Az önfejlesztés iskolája - Önfejlesztő tréning

**2016. november 27 - december 18.**

Adventi gyertyagyújtások

Adventi vásár

**2016. december 12.**

Gáll Tímea: Kölcsönkért kovász c. könyvének bemutatója

**2016. december 15.**

A Képzőművészeti Alkotókör „Tájélmény különböző stílusban és technikával” c. kiállításának megnyitója

**2016. december 16.**

Díjátadó ünnepség

A Csabai Színistúdió musical összeállítása

**2016. december 21. és 23.**

Szünidei program: Játsszóház, filmvetítés

**Az Amatőr Képzőművészeti Alkotókör foglalkozásai:** minden második héten, csütörtökön

**A Szeghalmi Fotókör foglalkozásai:** minden második héten, pénteken

**Ambrus Mozdó: Mozifilmvetítés minden pénteken 17.00 és 19.00 órakor**

**Alkalmanként ovi vagy iskola mozi**

## **7. Csoportok, klubok, foglalkozások**

A Művelődési Központ ad helyet a Sárrét Népdalkörnek, a Szeghalmi Búzavirág Nyugdíjas Egyesületnek, a Pro Musica Kórusnak. Heti rendszerességgel tartják foglalkozásaikat, melyhez az intézmény ingyenesen biztosítja a helyet. Továbbá fellépést biztosítunk számukra a városi rendezvényeken, és segítséget nyújtunk a működésükhöz. Kedvezményes terembérleti díjat fizet a Mazsorett Együttes. Felnőtt társastánc, gitár-, jóga-, gymstick- és kangoo-oktatás is folyik az intézményben.

A Búzavirág Nyugdíjas Egyesület legnagyobb létszámú állandó közössége intézményünknek. Évtizedek óta tartja heti foglalkozásait az intézmény falai között. Ünnepeik közül az anyák napját rendezik nálunk a színházteremben. A nyugdíjasok rendezvényeink rendszeres látogatói.

Immár harmadik éve működik intézményünkben a Képzőművészeti Alkotókör. Kéthetente tartják foglalkozásaikat. Augusztus hónapban létrehoztuk a Szeghalmi Fotókört, szintén kéthetente tartják foglalkozásaikat, vezetőjük Dányi István és Teleki József Csaba. A Boszorkányfesztiválon fesztiválfotózást vállaltak nagy sikerrel, a fotókat a helyszínen kinyomtatták.

Októberben elindítottuk a felnőtt társastánc tanfolyamot 22 párral és 5 szóló táncossal, Kenyeres Csaba táncpedagógus vezetésével. Jó hangulatban, vidáman teltek az órák. A folytatás a haladó tanfolyam.

## **8. Gazdálkodás**

A Művelődési, Sport- és Szabadidő Központ önállóan működő és gazdálkodó intézmény. A gazdálkodás tekintetében alapelvünk a takarékos, átgondolt működés. Az intézmény a törvényben előírt szakmai kötelezettsége mellett igyekszik szolgáltatói funkcióját erősíteni.

2016 évben intézményünk költségvetésében nem tervezett költségek jelentkeztek 2.856.000 Ft. összegben: eszközök beszerzése, a Sportcsarnoknál a tűzvédelmi előírás betartásához szükséges kiadások, védőháló beszerzése, kamerarendszer kiépítése, Várhelyi Tábort fejlesztése, riasztórendszer bővítése. Továbbá az intézményünk által lebonyolított rendezvények sokasága és minősége magával hozta azt, hogy a kiadások eredeti előirányzatát 2.644.000 Ft-tal túlvittük. Bevételeink az előirányzathoz képest megközelítően 1 millió forinttal csökkent a következő okok miatt:

- a sportpályák felújítása miatt: április óta az FC az edzéseket és a meccseket nem a sporttelepen tartották, a középiskolák testnevelés óráikra csak a csarnokot tudták használni áprilisban és júniusban, csökkentett óradíjjal;
- Simon Zoltán bérlővel fel kellett bontani a bérleti szerződést a Sportcsarnok büférére vonatkozóan, mert a bérleti díjat június óta nem rendezte. (A tartozást januárban kiegyenlítette.)
- Az SZNC edzései és meccsei miatt a Sportcsarnokban nem tudunk időt biztosítani az amatőr felnőtt teremfoci csapatoknak, mely szeptembertől novemberig havi szinten bevételkiesést jelent.

Ezért szükséges volt, hogy 5.500.000.-Ft. intézményünk részére az önkormányzat költségvetéséből pótelőirányzatként átcsoportosításra kerüljön.

A fenti hátrányok ellenére is saját bevételünk 2016. december 31-én megközelítette a 20.000.000.-Ft-ot. 2015. év óta gyakorlat, hogy a Majálison is és a Boszorkányfesztiválon is a költségek kompenzálása érdekében bevételre is törekszünk: majális bevételei 2016 évben: árusok 228 e + főzőverseny nevezései: 208 e = 436 e, boszorkányfesztivál: árusok: 795 e + támogatók: 390 e = 1.185 e Ft.

Az önkormányzat támogatásának jelentős részét az épületek költségeire használjuk fel. A kiadások másik jelentős tételét a bérek és járulékai adják. Bevételeink jelentős része a jegy eladáson kívül a termeink bérbeadásából származik. A jegyárak megállapításánál figyelembe kell vennünk a helyi fizetőképes keresletet is, így a jegyáraink nem igazodnak az előadások valós bekerülési költségeihez. Minden egyes eladott jegy 27%-os ÁFÁ-t tartalmaz, mely csökkenti a tényleges bevételt, a bérleti díjak viszont ÁFA-mentesek. Ennek áthidalására, amikor van lehetőségünk, úgy állapodunk meg a szervezővel, hogy a bevétel 10-15%-a marad az intézménynél. Másik gyakorlat, mikor a fellépő a tisztabevételből részesedik. Kulturális rendezvényeink tovább bővültek, mely növeli a bevételünket. A Várhelyi Tábortban a további fejlesztéseknek, felszereltségének köszönhetően a Tábor népszerűsége tovább nőtt, ez a növekedés jelentkezik a bevételi oldalon is.

Praktikus megoldás és költséghatékony is a diákok önkéntes munkája. Már megszokott, hogy városi nagyrendezvényeken 5-10 diák rendszeresen segíti munkánkat.

## TERVEK 2017. ÉVRE

### 1. Állagmegóvás, tárgyi feltételek javítása

A hangtechnikai eszközök rendszerezése raktározás szempontjából egyik kiemelkedő feladatunk erre az évre, ehhez tárolórendszert alakítunk ki. Tervezzük a Művelődési Központ előtere mennyezetének felújítását, melyhez belsőépítészeti tervet kell készíttetnünk, így annak megvalósítását későbbre halasztjuk.

A sporttelepen szükséges beszereznünk 1 db pályavonalazó kocsit és 1 db búvárszivattyút. Felújítjuk az edzőpályát, a fedett lelátó és a cserepad üléseit, ahol szükséges, cseréljük. A Sportcsarnokban a játéktér feletti négy speciális égőt cserélnünk kell. A futballmeccsek korszerűsítése érdekében kiépítjük a külső hangosítást, a vezetékelés már megtörtént.

A Várhelyi Tábortan a fatüzelésű kazán cseréje időszerűvé vált, októberben már az új kazánt kell használnunk. A nagyfaház téliesítését 6 db elektromos radiátorral oldjuk meg ettől az évtől, ehhez szükséges az elektromos hálózat korszerűsítése is. Lefestetjük a főépület teraszát, a hinták környékén a faszegélyt kicseréltetjük, a megnövekedett látogatottság miatt szükséges még 1 db 100 l-es hűtőt vásárolnunk.

### 2. Média

Intézményünk honlapját, facebook oldalait folyamatosan aktuális információkkal töltjük fel az intézményről, a rendezvényekről, a sporteseményekről. Az email adatbázist folyamatosan bővítjük, az érdeklődőket ezen az úton is tájékoztatjuk. A Szuperinfóban a jó kapcsolatnak köszönhetően, amikor csak kérjük, megjelennek programjaink. A Sárrét TV minden rendezvényről tudósít, besegít a hirdetésbe. Jó a kapcsolatunk a Békés Megyei Hírlap és a Hír6 munkatársaival is.

### 3. Rendezvények

A rendezvények egy részét előre tervezni nem lehet, hiszen alkalmazkodnunk kell az éppen felmerülő partneri, lakossági igényekhez.

Intézményünk a városi ünnepek segítője, egyik helyszíne. Igyekszünk méltó keretet biztosítani a jeles napoknak. Szerepet vállalunk a nemzeti ünnepeken kívül a további önkormányzati rendezvények megszervezésében is: halottak napi megemlékezés az I. és II. világháborús emlékműveknél, év végi díjátadó ünnepség, adventi gyertyagyújtások, adventi/karácsonyi koncert, projektekhez kapcsolódó rendezvények. Csatlakozunk az aktuális megyei, illetve országos rendezvényekhez is.

Színházbérlet-sorozatot indítottunk kisiskolásoknak, a már bevált felnőtt bérletek mintájára a Pódium Színház közreműködésével. Az előadások nagyon népszerűek. Ebben az évben más szintársulatot hívtunk meg, mint az előzőekben, hogy a közönség tagjai minél több neves színésszel tudjon találkozni.

Továbbra is fontos feladatunknak tartjuk az Ambrus Mozgó népszerűsítését, így hívjuk fel a figyelmet, milyen ritkaság van városunk tulajdonában. A péntek esti mozifilmvetítések mellett folytatjuk az alkalmankénti ovi vagy iskola mozit.

A felújított átrium udvar tavasztól őszi rendszeres helyszíne a játszóházi foglalkozásoknak. Kiváló hely irodalmi estek lebonyolításához, különböző zenei irányzatok, rétegzene bemutatóihoz. Az idén a Sárrét a Könnyűzenéért Alapítvánnyal közösen rendezünk ott rockzenei bemutatót.

Alkalmanként kreatív foglalkozásokat és filmvetítést tartunk kisiskolások és óvodások részére. A szünidei programok megszervezését folytatjuk a tavaszi és a nyári szünetben is.

Vállaljuk a városunkba érkező városnéző nyugdíjas klubok, csoportok kíséretét.

Minden segítséget megadunk az egyesületeknek, intézményeknek általuk szervezett rendezvények lebonyolításához. Segítjük őket szórólapok, plakátok elkészítésével, hangtechnika, hely biztosításával.

A Majálist és a Boszorkányfesztivált az idén a lakosság igényeit és véleményét figyelembe véve szervezzük meg, bonyolítjuk le. Maradandó emlékeket hátra hagyó, nagyszerű rendezvényt kívánunk megvalósítani. Országosan népszerű előadókat hívunk meg: Kalapács és az Akusztika, Attila Fiai Társulat, Rúzsa Magdi, Groovehouse, Szandi, Holdviola Együttes, Alma Együttes, Dankó Szilvia.

A Budapesti Táncszínház már bemutatkozott városunkban, szeretnénk, ha novemberben újra ellátogatnának hozzánk egy gyermek és egy felnőtt előadással, a tervek szerint a Diótörővel.

Ebben az évben is előreláthatólag két Dumaszínház produkciót láthat majd a szeghalmi közönség: márciusban Aranyosi Pétert, ősszel Bödőcs Tibort.

Januárban a felnőtt társastánctanfolyamunk haladó szinten folytatódik 18 pár és 3 szóló táncos részvételével. Októberben újabb alapfokú tanfolyamot hirdetünk.

Az ismeretszerző, amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységéhez az intézmény továbbra is biztosít helyiséget és közreműködik abban, hogy a kiemelkedő tehetségű helyi alkotók közismertté váljanak, részükre kiállítási lehetőséget teremtsen.

A középiskolák részére a szalagavató megtartásához továbbra is biztosítjuk a helyszínt és a hangtechnikát a Sportcsarnokban és a Művelődési Központban, térítés ellenében. A térítés csak az igénybevett időtartam alatt használt rezsiköltséget jelenti. Helyet biztosítunk a megyei sportversenyek, a diákolimpiák, a versenysport edzései, bajnoki mérkőzései, országos és egyéb versenyek lebonyolításához, valamint családi, baráti közösségeknek, vállalkozásoknak is nyújtunk sportolási lehetőséget.

Továbbra is tervezzük Szeghalomhoz kötődő fiatal élsportolók bemutatását riportsorozat

formájában, több alkalommal a színházteremben, fotóvetítéssel, beszélgetéssel, pedagógusok és diákok részére. Az időpontok meghatározhatatlanok a sportolók szoros időbeosztása miatt. Nehéz megtalálni a megfelelő időpontot.

Az intézmény alapfunkciójánál fogva és - mint a város legnagyobb közösségi tere továbbra is helyet, eszközt és szakmai segítséget nyújt minden olyan kezdeményezésnek, amelyhez alapító okiratában az Önkormányzat lehetőséget biztosít.

Bízom abban, hogy a Könyvtárral közösen benyújtott EFOP-3.3.2-16 - „A szeghalmi kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért” című pályázatunk nyer, és sikerül megvalósítani a tervezett foglalkozási formákat, a partner intézményekkel együttműködve.

### **3. 1. Rendezvényeink 2017. évre:**

#### **2017. január 17.**

Haladó felnőtt társastáncanfolyam, 6 alkalom.

#### **2017. január 21-26.**

A Magyar Kultúra Napjai Szeghalmon

január 21.: Magyar Kultúra Napja: Ismerős Arcok Zenekar koncertje

január 26.: Bódis Csaba filozófus, Grabovoj oktató előadása

#### **2017. február 04.**

Szeghalmi Disznótoros – Kolbásztöltő verseny – Pálinkamustra

Con Moto Zenekar

#### **2017. február 18.**

Egymilliárd nő ébredése – Egészségügyi szűrések, előadás és közös tánc az erőszak ellen

#### **2017. február 23.**

A Pódium Színház előadásai: „Varázslatos Mesekártyák” gyermekelőadás, „Apa csak egy van!” felnőtt előadás, főszerepben: Harsányi Gábor

#### **2017. március**

Kiállítás a Szeghalmi Fotókör munkáiból

#### **2017. március 4-ig**

Minden hétfőn (szombat/vasárnap) 13.00 – 19.00 óra között zajlik a Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság a Sportcsarnokban, eredményhirdetés - díjkiosztás

#### **2017. március 23.**

DUMASZÍNHÁZ – Aranyosi Péter önálló estje

#### **2017. április 27.**

A Pódium Színház előadásai: „Keszekusza varázspálcája” gyermekelőadás, „Pesti prostik, avagy kánkán hármásban” felnőtt előadás, főszerepben: Harsányi Gábor



**2017. április 30.**

**SZEGHALMI MAJÁLIS – XIV. Pörkölt- és Gulyásfőző verseny**

- Jó ebédhez szól a nóta
- gyermekprogramok - kreatív foglalkozás
- zenekavalkád
- fáklyás felvonulás
- Kalapács és az Akusztika élő koncert
- Attila Fiai Társulat - rockoperák
- Retro disco

**2017. május**

Zenés nyári est: Horváth Barbara, Fábián Béla

**2017. május 10.**

Kiállítás megnyitó Dávid Júlia festőművész alkotásaiból

Dr. Veres Erzsébet pszichológus előadása: Átjáró két világ között

**2017. május 28.**

Városi Gyermeknap

A Csabai Színistúdió gyermekműsora

**2017. június 08.**

Mezei Mária: Hoztam valamit a hegyekből - Tóth Augusztina önálló estje

**2017. június**

Fafaragó bemutató a Várhelyi Táborban

Szünidei program

Kiállítás az Alkotókör munkáiból

Koncert az átrium udvarban

**2017. július**

Alkotó tábor Fafaragó bemutató – Népi játszóház, versikék, mondókák – Íjász bemutató a Várhelyi Táborban

Szünidei program

Napközis tábor - Egyenruha és fegyver gyűjtemény bemutató

**2017. augusztus 04-05.**

**XII. SÁRRÉTI BOSZORKÁNYFESZTIVÁL**

gyermekprogramok - kreatív foglalkozás

Dankó Szilvia

Groovehouse élő koncert

Alma Együttes

Szandi

Holdviola élő koncert

Ruzsa Magdi élő koncert

Tűzijáték

Disco

**2017. augusztus**

Várhelyi Tábor: Fafaragó bemutató – Népi játszóház, versikék, mondókák – Íjász bemutató  
Egyenruha és fegyver gyűjtemény bemutató

**2017. szeptember**

Előadás: Alternatív medicina

**2017. október**

Felnőtt társastáncanfolyam – 6 alkalom

**2017. október 19.**

DUMASZÍNHÁZ – Bödőcs Tibor önálló estje

**2017. november 23.**

A Jókai Színház gyermekelőadása, valamint a musical-ekből álló LOM előadás felnőtteknek  
2017/2018 évi Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság amatőr csapatok számára

**2017. december**

Adventi gyertyagyújtások

Díjátadó ünnepség

Adventi koncert

Adventi vásár

Szünidei program

**Ambrus Mozgó: Mozifilmvetítés minden pénteken 17.00 és 19.00 órakor**

**Alkalmanként ovi vagy iskola mozi**

Továbbra is biztosítjuk a helyszínt a Nyugdíjas Egyesületnek, a Sárrét Népdalkörnek, a Pro Musica Kamarakórusnak, Vöröskeresztnek, valamint minden más, hozzánk forduló civil közösségnek (pl. Kulturális Egyesület, Galambtenyésztők Egyesülete). Befogadó intézményként helyet biztosítunk különféle tanfolyamoknak, termékbemutatóknak, alternatív medicina előadásoknak, megyei szervezetek tájékoztatóinak. A délelőtti szabad órákban termeinket árusítások, termékbemutatók részére adjuk bérbe. Heti két alkalommal nálunk tartja összejövetelét a Jehova Tanúi gyülekezet.

**4. Összegzés**

Az elképzelések, tervek megvalósításán munkatársaimmal együtt következetesen dolgozunk. Ennek köszönhetően az elmúlt évben műsorkínálatunkat látogatóink számára sikerült tovább bővíteni, egyre vonzóbbá, színesebbé tenni. Úgy gondolom, azon az úton járunk, amellyel sikerült élettellel megtölteni a Művelődési Központ intézményegységet is. Rendezvényeink népszerűek, legtöbbször teltházások. Kitartásunk, hitünk töretlen, az intézményegységek előnyeit jól kihasználva igyekszünk az intézmény pozícióját megerősíteni.



Az eredmények a jó csapatmunkának köszönhető, rendezvények idején egyként, összetartozva dolgozunk. A legjobb szakmai tudásunkat nyújtva, együtt munkálkodunk a rendezvények, intézményünk sikeréért. Elvégzett munkánkról folyamatos visszajelzést kapunk. Igyekszünk tanulni a pozitív és elmarasztaló észrevételekből, megbeszéljük a hibákat és javítjuk azokat.

Végigtekintve a Művelődési, Sport- és Szabadidő Központ 2016. évi munkáját elmondhatom, hogy jelentős fejlesztések, eszközbeszerzések és intenzív közművelődési, szervezési tevékenység zajlott. Úgy gondolom, minden reményünk megvan arra, hogy a következő év további fejlődést és eredményes munkát hoz az intézmény életébe.

**Tisztelt Polgármester Úr!**  
**Tisztelt Képviselő-testület!**

Ezúton köszönöm meg azt a segítséget, amit munkánk során az önkormányzattól kapunk. Köszönjük Polgármester Úrnak, illetve a Képviselő-testület Tagjainak mind anyagi, mind erkölcsi támogatásukat, melyet mindennapi munkavégzésünkhöz nyújtanak. A későbbiek folyamán is számítunk segítő támogatásukra, építő jellegű kritikáikra.

Működésünk zavartalanná tételében nélkülözhetetlen segítséget kapunk a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájától és Műhelyétől, valamint az Intézményműködtető Központ vezetőjétől és munkatársaitól.

Tisztelettel kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el a benyújtott Munkatervet a 2017-es évre.

Szeghalom, 2017. március 01.

**Tisztelettel:**

  
  
**Nagy Erzsébet**  
igazgató